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Årgang 18 

Kjære Urd-søster!  
 
Julelforberedelsene er kommet godt i gang. 
2025 er snart forbi, og da kommer et nytt år. 
Nå er det tid for ettertanke og ta et blikk over 
året som snart er historie. 
I høst har vi hatt nominasjon og valg. Nye 
embedsmenn er på plass på alle stolene. Kolle-
giet er kommet godt i gang med sitt arbeid. 
Det har også nevndene i vår loge. Her jobbes 
det godt. 18. november hadde vi møte med 
lederne i valgte og utnevnte nevnder. Her var 
det engasjement. Det er fint og lover bra. Så 
tusen takk til dere alle sammen for et fint sam-
arbeid. Takk også til DSS Anna Augestad for 
god hjelp og støtte. 
I løpet av året har vi ønsket fire nye søstre 
velkommen til Urd. Det er viktig at de finner 
seg til rette og blir en del av det fine felles- 
skapet vi har i logen vår. 
Vi har hyllet to 25-års jubilanter, en 40-års 
jubilant og en 50-års jubilant. Veteranene er 
forbilder og symboliserer samhold og trivsel i 
logen. Vi er så heldig at vi har hatt alle tre 
gradspasseringene i løpet av året. Det viser at 

OM har ordet spirer og gror i logen vår. 
Minnelogen var et fint møte, hvor vår kapel-
lan Bente Schau sa noen fine ord. Sosialaften 
ble også en fin kveld med mange gjester og 
søstre til stede. Seks av våre søstre var man-
nekenger for butikken Carla. De gikk på cat-
walken som de aldri skulle gjort noe annet. 
20.000 kr. ble overrakt Telemark Parkinson-
forening som takknemlig kom og mottok en 
sjekk fra logen, samtidig som vi fikk et inn-
blikk i det viktige arbeidet de gjør. 
Seniortreffet på våren og i desember er alltid 
hyggelig. Da møtes mange eldre søstre som 
ikke har anledning til å delta på kveldene. 
I desember står vi vakt ved julegryta til Frel-
sesarmeen på Down Town. Tusen takk til 
søstrene som stiller opp her. Det er mange 
som sliter i dag, så det er fint å kunne hjelpe 
til. Vi kan ikke hjelpe alle, men vi kan se oss 
rundt og kanskje hjelpe noen i nærmiljøet 
vårt. 
Embedskollegiet ønsker alle søstrene i loge 
nr. 16 Urd og deres familier en fredelig jul og 
et riktig godt nytt år. Vi gleder oss til å treffe 
alle søstrene igjen på våre møter i 2026. 
 

Med søsterlig hilsen  
i V. K. og S. 

Gitte Teigen Hesmyr 
OM 

Innvielse 25. november 2025 

OM Gitte Teigen Hesmyr 

Vår nye søster Susanne Slungård  
Govasli, OM Gitte Teigen Hesmyr, 
Fadder Trine Svarstad, SR Margit 
Agnethe Kittilsen 

Det er alltid en stor begivenhet å 
ønske en ny søster velkommen til 
vår loge. 25. november ble søster 
Susanne Slungård Govasli innviet. 
Det var en vakker seremoni i loges-
alen, trygt ledet av CM Lise Marie 
Gusfre og et flott skuespill av 
«Rebekka» og «Elieser». 
Festsalen var nydelig dekket og 
hyrdepaien smakte godt. Flotte 
taler av vår Overmester og vår nye 
søster og hennes fadder. 
Velkommen til oss Susanne. Vi 
gleder oss til å bli bedre kjent med 
deg. 
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Sosialaften 28. oktober 2025 

 

Gradspassering 

28. oktober ønsket leder i Nevnd 
for Utadrettet arbeid Anne Brekka 
velkommen til Sosialaften. Det er 
alltid en stor forventning til denne 
kvelden. Butikken Carla v/Hanne 
Micaelsen ledet mannekengoppvis-
ningen som viste mange lekre 
plagg for alle anledninger.  
Søstrene Gunvor Øren, Marianne 
Møller Olufsen, Lise Marie  
Gusfre, Anna Asdal, Laila Urte-
gård og Annette Halvorsen eide  
cat-walken. Mange lot seg friste til 
handle siden Carla fristet med 
20% . 

Pengene vi fikk inn var bestemt å 
gå til Telemark Parkinsonfor-
ening. I den anledning var Tor 
Moripen, leder i foreningen invi-
tert til å komme for å motta sjek-
ken og å gi oss et innblikk i det 
viktige arbeidet foreningen gjør. 
Resultatet ble 20.000 kr. Et flott 
resultat. Takk til Nevnd for Utad-
retttet arbeid for jobben dere gjør. 
Det er en opplevelse for oss alle 
sammen. 

Str. Anne Brekka, OM Gitte Teigen Hesmyr, Tor 
Moripen, leder i Telemark Parkinsonforening, 
bak str. Gitte Løberg Pedersen 

Foran: Gro Annette Guldager, Merethe 
Welle Grøgaard. Bak: Fadder Annette 
Halvorsen og OM Gitte Teigen Hesmyr 

14. oktober hadde Loge nr. 16 
Urd gleden av å forfremme str. 
Gro Annette Guldager og str. 
Merethe Welle Grøgaard til 
Den Edle Kjærlighets Grad. 
Det var en stemningsfull  
seremoni i logesalen. Denne 
graden utdyper ytterligere vårt 
forhold til våre medmennesker. 
Etter seremonien fikk vi servert 
deilig lapskaus. Str. Lise Marie 
Gusfre sørget som alltid for god 
musikk til glede for alle søstre-
ne. Takk Lise.  

Julepynting i Sverresgate 9 

Str. OM Gitte Teigen Hesmyr, str. 
Sidsel Oksum og str. Henny Holm 
Jørgensen sørger for at vi får den rette 
julestemningen. Nå blir det fint. Takk 
til dere alle sammen.  
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Høstseminar NOFA Vestfold og Telemark 

 Minneloge 11. november 

NOFA Vestfold og Telemark 
holdt sitt høstseminar i Sverresga-
te 9 lørdag 1. november. Leder 
Greta Gjerde Christiansen ønsket 
velkommen til 112 søstre og 
brødre. Første foredragsholder 
var Ulla Nachtstern med fore- 
draget «Jeg er en som var her» et 
aktuelt tema som omhandlet  
holdninger til kjønnsidentitet, 
hatefulle ytringer på sosiale me-
dier, skjellsord i skolegården osv. 
Etter lunsj ble NRK’s kjente kor-

respondent Joakim Reigstad ønsket 
velkommen. Han holdt et interessant 
foredrag han kalte «Et folk i krig». 
Han startet med et historisk tilbake-
blikk og utvikling til dagens situasjon 
i Ukraina ispedd  historier fra folk 
som lever med og i denne krigen.  
Krigens ofre, en dyster statistikk, om 
antall drepte. Bak hver av disse  
tallene er det en bunnløs sorg i  
utallige familier. 
Telemark Odd Fellow kor underholt 
med flott sang og musikk gjennom 
hele seminardagen. 

Leder i NOFA Vestfold 
og Telemark Greta  
Gjerde Christiansen 

NRK’s korrespondent 
Joakim Reigstad 

Kapellan Bente Schau ga oss noen fine ord for 
dagen. 
«I dag har jeg tenkt å snakke litt om passordet 
vårt - nemlig endre. Lite ord med stor  
betydning. 

Et ord vi alle kjenner, men få av oss egentlig 
liker. Vi liker jo best forutsigbarhet, rutine og 

kontroll. Endring gir oss ofte ubehag i større 
eller mindre grad. 

Gjennom livet opplever vi alle endringer.  
Noen små, andre store - noen velger vi selv, 
mens andre blir vi kastet inn i. Noen går oss 

hus forbi, andre er vanskelige å takle, og vi må 
bruke tid på å tilpasse oss. 

Forrige uke var jeg på et foredrag med journa-
list Harald Stanghelle. Han mente det var bra 

for demokratiet med et uenighetsfellesskap. 
Det er verdt å tenke over, for vi behøver ikke 
være enige i alt. Vi bør ikke la oss krenke om 

noen mener noe annet enn oss. Vi trenger ikke 
si høyt hva vi mener bestandig. Vi er ulike. 

I logesammenheng hører vi at vi skal bli bedre 

og mer menneskekjærlige. Vi tenker 
raushet, inkludering og toleranse, 

men «å leve som en lærer» er ikke 
alltid like lett. Vi kan nok alle endre 

litt, uten for stort ubehag og forhå-
pentligvis bli både bedre, klokere og 

kanskje gladere. 
Noe får vi ikke endret, som  
November for eksempel - kald, våt 

og mørk. 
Og noe BØR vi absolutt ikke endre; 

som kaffe og kaker med de fine søst-
rene i URD!» 

 

 Kapellan Bente Schau 

Str. UM Turid Sandberg takket Kapellan 
Bente Schau med tre rosa nelliker. 

Ti’toppern høsten 2025 

Vi hadde planlagt tre turer i høst til Fritidsparken i  
Skien, Uæddløypa og Porsløypa. Dessverre gjorde høst-
stormen Aimy det vanskelig for oss. Vi måtte  
omkalfatre på grunn av masse trefall i Uræddløypa og regn, 
men gjennomførte tur i Porsløypa 4. november og tur i 
Fritidsparken i Skien 18. no-
vember.  
 
Nå tar vi en pause til vi star-
ter opp igjen til våren. Takk 
til Marianne, Tove og Anne 
som alltid stiller opp og drar 
oss med på tur. 

Her er gjengen samlet i Porsløypa 4. november. 
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Runde år 2025/2026 
Vi gratulerer! 
 
 
23.12.2025 Halvorsen Astrid Helene 75 år 
 
22.01.2026 Govasli Susanne Slungård 40 år 
12.02.2026 Fløholm Gerd  90 år 
12.02.2026 Gjelseth Eva A. Westgård 70 år 
14.02.2026 Thommesen Gunn  60 år 
15.02.2026 Kaasin Unni Stamland 70 år 
23.02.2026 Sølland Bjørg  80 år 
26.02.2026 Aabelvik Jorid  90 år 
09.03.2026 Eriksen Gro Barnes 60 år 
12.03.2026 Sundsaasen Anne Marie 80 åt 
22.03.2026 Simonsen Hege  70 år 
 

Alterblomster 

Bursdag -  
Vi gratulerer! 

Velkommen til strikkekvelder i 2026 

Velkommen til strikkekvelder! 
 

Har du lyst til å strikke i hyggelig 
lag? 
Ta med strikketøy - eller et annet 

håndarbeid - og bli med på en sosial, 
uformell, inspirerende og et hyggelig 

samvær. 

Her kommer følgende datoer: 
Tirsdag 6.januar 

Tirsdag 3.februar 
Tirsdag 3.mars 

Tirsdag 7.april 

Alterblomstene er delt ut til søstrene Gunvor Øren 23.09., Elin 
Aaltvedt 14.10. og Sidsel Oksum 25.11. 

Vi gratulerer str. Hanne Gløsmyr 
Øverland med 60-års dagen 02.11. 

Rebekkaleir nr. 4 Telemark 

Mandag 24. november hadde  
Rebekkaleir nr. 4 Telemark advent/

juleavslutning. Leder I NOFA  
Vestfold og Telemark Greta Gjerde 

Christiansen var invitert for å tildele 
insignie for medlemskap i Akade-

miet til to prosjekter i Telemark og 
et prosjekt i Aust-Agder. Under en 
høytidelig seremoni ble insigniet 

tildelt DSS Anna Irene Augestad og 
Eks SR Unn Halvorsen i Loge nr. 16 

Urd, Eks DSS Aud Norheim og 
Eks SR Gro Lyngmo i Loge nr. 

103 Konvall og Herold Mary-
Ann Klepp, tidligere Loge nr. 

104 Måken i Grimstad, nå i  
Loge nr. 42 Skuld i Larvik.  

Gratulerer til dere alle. Fra venstre; Herold Mary-Ann Klepp, Eks SR Gro Lyngmo, 
Eks DSS Aud Norheim, DSS Anna Irene Augestad, Eks SR 
Unn Halvorsen. Bak fra venstre DSS i Vestfold Gunn Tove 
Skalleberg, leder i NOFA Vestfold og Telemark Greta Gjerde 
Christiansen 


